Заявочные документы для аттестации сварочного оборудования потребителя

1. Заявка на проведение аттестации сварочного оборудования потребителя.
2. Копия технической документации на СО на русском языке (инструкция/паспорт/руководство по эксплуатации).
3. Копии документов, подтверждающих гарантийные обязательства (при наличии).

Заявочные документы должны быть предоставлены на русском языке, подписаны лицом, имеющим право подписи таких документов, и скреплены печатью (для юридических лиц).
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Документы, предоставляемые заявителем для аттестации сварочного оборудования

1. Протокол ежегодного тестирования (при наличии).
2. Копии сертификатов соответствия (при наличии).
3. Копии протоколов аттестации сварщиков, которые будут выполнять сварку КСС (контрольных сварных соединений) при аттестации сварочного оборудования.
Сварку КСС выполняет сварщик, аттестованный на способ(ы) сварки, указанные в рабочей программе. 
4. Копии сертификатов на основные и сварочные материалы, которые будут применяться при сварке КСС.

Копии всех страниц предоставляемых документов должны быть заверены.
[bookmark: _Hlk163763287]Отметка о заверении содержит: слова «Верно» или «Копия верна»; должность лица, заверившего копию, его подпись и расшифровку подписи (инициалы, фамилию); дату заверения копии (выписки из документа); печать организации. Для проставления отметки о заверении копии может использоваться штамп. Копии предоставляемых многостраничных документов допускается сшивать и заверять в месте сшивки. При этом отметка о заверении на сшивке должна содержать сведения о количестве листов. 
Допускается предоставлять заверенную копию с копии документа, при условии, что копия была заверена в установленном порядке. 


